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B ‘ Nehézségi szint: KONNYU

(1. Milyen tipusu energia szarmazik
a Fold bels6 hoéjébol?

a
( . e

2. Hogyan nevezik a kézeteket
tanulmanyozé tudost?

(D)

a meteorolégus | geolégus b

c kévadasz . vulkanolégus d

(" \

3. Mihez hasonlitotték a tuddsok a Fold
belsé szerkezetét a foldrengések altal
keltett rezgések alapjan?

a b
'
4. Melyik patés allat vandorolt régen

nagy csapatokban az észak-amerikai
prérin?

a  fehérfarku szarvas | |_ vapiti b

¢ amerikai bolény | | villasszarvd antilop  d

( 5. Melyik Eurépa legmagasabb )
hegycsucsa?

a  MontBlanc || Etna b

¢ Matterhorn | Elbrusz d

s N
6. A Jégkorszak cim(i rajzfilmben melyik
szereplé hoz létre tektonikus lemezeket,
mikdzben probal elasni egy makkot?

a




Nehézségi szini: KONNYU




‘ Nehézségi szint: KONNYU

~
1. Hogyan nevezik a vulkédnok tetején
taldlhaté mélyedést?

a krater 1 volgy b
C kup J L kamra d
( s el e o )
2. Melyik hénap sziiletési kéve
az ametiszt?
a februdr J L aprilis b
c november /| jualius d

-

3. Melyik 6cedni dramlathoz kotheték
arvizek Amerikaban és aszalyok
Ausztrélidban?

a

b

O,

a Kalahari ) \_ Sonora-sivatag

(4. Melyik a vilag legnagyobb sivatagja? )

b

¢ Atacama-sivatag | | Szahara

p
5. Mi okozhatta a kraterek kialakulasat
a Hold felszinén?

a




Nehézségi szint: KONNYU

Kézel 300 millié ember él
erdé kézelében.




Nehézségi szini: KOZEPES

(1. Melyik id6zénaba tartozik az Eszaki-
és a Déli-sark?

a  kozép-eurdpai (Parizs) ) | egyik sem b
¢ greenwichi k6zépid6 | keleti (New York)

a

(2. AFold népességének kozel fele
milyen tavolsagon beliil él
a tengerpartoktol?

a

s a
3. Mi alapjan hatarozzak meg
a dragakovek értékét?
a  szinéstisztasdg | _ csiszolas b
c karat _/____mind egyiitt d

(4. Melyik gaz felel6s leginkabb az ember\
altal okozott globdlis felmelegedésért?

(< ()

-
5. Mennyivel erésebb a Richter-skalan

a 6-os fokozatu foldrengés, mint az 5-6s

fokozatu?

O O,

-
6. Milyen hosszu az Alpok vonulata?

a 2400km | 3600 km b
c 3800km /i 1050 km d




Nehézségi szint: KOZEPES

)

b

egyik sem

d

mind egyutt

)

d

1050 km




Nehézségi szini: KOZEPES

~
1. Miért id6sebb jéval a kontinentalis
kéreg, mint az 6cedni kéreg?
==
( R . s )
2. Melyik tengeri 6koszisztéma ad
otthont az életformék legnagyobb
diverzitasanak?
a arapalyov  _ kontinentalis self b
C korallzditony || mangroveerdé6  d
~
3. Melyik a legmagasabb hegy
Kanadéban?
a Mount Steele | MountVancouver b
C MountLogan | Mount Luciana d
-
4. Melyik asvany nem alkotéeleme
a granitnak?
a foldpat JL kvarc b
C malachit . csillampala d

( 5. Melyik franciaorszagi barlang hires
a barlangrajzairol?




Nehézségi szint: KOZEPES

Sanghaj a vildg
legnépesebb vdrosa.




Nehézségi szint: NEHEZ

(1. Melyik hegylanc része az Aconcagua A

hegycsucs?
a Pireneusok |  Sierra Nevada b
¢ _Cantabrian-hegység) | Andok d
( . P . )
2. Mi a granit finomszemcsés
megfeleléje?
a szienit JC riolit b
C pegmatit || gabbré d

( . Lo .
3. Melyik németorszagi varos fekszik
az Elba foly6 torkolatanal?

a

b

eddig mért legerésebb féldrengés?

a

e N
4. Milyen fokozatu volt a Richter-skalan

b

(D)

-
5. A Nap sugarainak hany szézaléka
verédik vissza a hordl és a jégrél?

a

b

-
6. Melyik afrikai t6 csokkent az eredeti
mérete 6todére az elmult 50 évben?

a




Nehézségi szint: NEHEZ

d

Andok

b

riolit




B ‘ Nehézségi szint: NEHEZ

~
1. Melyik orszagban tortént vulkani
tevékenység is hozzajérult
a dinoszauruszok kihalasdhoz?

.a India » 1 Kina

~

C Mongdlia /. Oroszorszag

( 2. Melyik orszag tengerpartjat hivjak
Dalmacianak?

a

-
3. Kinek a nevéhez f(iz6dik a vandorlé
kontinensek elmélete?

a

b

(D)

(4. Melyik metamorf kézetet hasznaljak
gyakran a hazak tetején?

a gneisz JL szkarn

o

C pala /.____agyagpala

( 5. Melyik nem a Holdon taldlhaté?

a




Nehézségi szint: NEHEZ

N
Hillary és Norgay mdszta meg
elséként a Mount Everestet.

|\
a India
& J

¢ pala
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